



27 мая в нашем детском саду прошёл выпускной бал в группе "Сказка". Выпускной в детском саду становится первым торжественным событием в жизни ребёнка, его первой ступенькой во взрослую школьную жизнь. Радостно педагогам от того, что их воспитанники становятся школьниками, а грустно – что приходится расставаться с такими милыми, уже ставшими родными, ребятами.

Хоть это и прощальный праздник, но очень весёлый, добрый и душевный. И в этом году выпускной в нашем детском саду был не только красивым, но и торжественным, запоминающимся. Подготовка к нему началась задолго до счастливого дня. Сколько переживаний, репетиций, задумок и фантазий, которые хотелось воплотить не просто в праздник, а в грандиозное шоу для детей...

Ребята помогли Золушке собраться в школу, выполняли хитрые задания Мачехи, Анастасии и Анны. Были на празднике и песни, и танцы, игры и подарки.

Каждый ребёнок в группе – маленькая звёздочка. Каждый талантлив и неповторим. Мы полюбили их за годы, прожитые вместе. И теперь с гордостью, надеждой и грустью отпускаем их в школу. Какими станут сегодняшние выпускники – покажет время. А пока мы говорим: «Удачи вам в школьной жизни, дорогие выпускники!».



